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Εκτός από τα πανό που έγραφαν 
«Δίνουμε το δικό μας μαραθώνιο 
και θα κερδίσουμε», οι πυρόπληκτοι 
κρατούσαν και μαύρα μπαλόνια 
στα οποία αναγράφονταν η 
ημερομηνία τπς τραγωδίας και η 
φράση «Δεν ξεχνώ».

01 55.000 ΔΡΟΜΕΙΣ ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟ ΜΑΤΙ ΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΓΕΙΣΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Μαραθώνκ»
Ε

να διαφορετικό, συγκλονιστικό 
μήνυμα είχε ο φετινός κλασι
κός Μαραθώνιος. «Δίνουμε το 
δικό μας μαραθώνιο και θα κερδίσου

με», δήλωσαν οι πυρόπληκτοι από το 
Μάτι, συγκινώντας τους δρομείς και 
όλους όσοι παρακολούθησαν τη φε
τινή διοργάνωση.

Οι 99 νεκροί από τη φονική πυρκα
γιά της 23ης Ιουλίου δεν ξεχνιούνται 
εύκολα για αυτό οι κάτοικοι από το 
Μάτι φρόντισαν να το υπενθυμίσουν 
με μια διαμαρτυρία που βρέθηκε στο 
επίκεντρο του 36ου Μαραθωνίου.

Οι πυρόπληκτοι βρέθηκαν σε διά
φορα σημεία της αυθεντικής δια
δρομής και τοποθέτησαν πανό με το 
παραπάνω μήνυμα γραμμένο τόσο 
στα ελληνικά όσο και στα αγγλικά 
προκειμένου να μπορούν να το δουν 
και οι ξένοι δρομείς που έφτασαν στη 
χώρα μας για να τρέξουν τον κλασικό 
Μαραθώνιο.

Οι κάτοικοι του Ματιού ντύθηκαν 
με μαύρα μπλουζάκια, τα οποία συμ
βόλιζαν το πένθος για την εκατόμβη 
νεκρών. Μάλιστα, σχημάτισαν μια αν
θρώπινη αλυσίδα σχεδόν πέντε χιλιο
μέτρων, κατά μήκος της λεωφόρου 
Μαραθώνος, ακριβώς στο σημείο που
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η διαδρομή του Μαραθωνίου εμπίπτει 
στις καμένες εκτάσεις. Εκτός από τα 
πανό που έγραφαν «Δίνουμε το δικό 
μας μαραθώνιο και θα κερδίσουμε», 
οι πυρόπληκτοι κρατούσαν και μαύρα 
μπαλόνια στα οποία αναγράφονταν 
η ημερομηνία της τραγωδίας και η 
φράση «Δεν ξεχνώ».

Παράλληλα, σε άλλο σημείο της 
διαδρομής βρέθηκαν τρία άτομα με 
μαύρη φορεσιά που είχε στο κέντρο 
μια μεγάλη κόκκινη καρδιά. Φορού
σαν μάσκες και κρατούσαν από ένα 
κλαδί ελιάς.

Χειροκροτήματα
Ρίγη συγκίνησης διαπέρασαν τους 
μαραθωνοδρόμους όταν πέρασαν 
μπροστά από τους πυρόπληκτους. 
Ορισμένοι δρομείς σήκωναν το χέρι 
τους προς τους ανθρώπους που έχα
σαν τις οικογένειες και τις περιουσίες 
τους από τη φονική πυρκαγιά, ενώ 
άλλοι συμμετέχοντες στον αγώνα χει
ροκροτούσαν τους πυρόπληκτους.

Οι διοργανωτές του Μαραθωνί
ου Αθήνας είχαν ζητήσει από τους

μνήμικ, συγκίνησή και sflnifias
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δρομείς να φορούν ένα πράσινο 
μαντήλι, για να «πρασινίσει» εικονι
κά το κομμάτι αυτό της μαραθώνιας 
διαδρομής, με την ελπίδα ότι αυτό θα 
έχει γίνει πράξη μέχρι την επόμενη 
διοργάνωση.

Κατά την εκκίνηση του Μαραθωνί
ου, στον Μαραθώνα, τηρήθηκε ενός 
λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων 
της φονικής πυρκαγιάς. «Φέτος ο Μα
ραθώνιος είναι πολύ ιδιαίτερος για 
εμάς μετά από αυτήν την τραγωδία 
που είχαμε με τις φωτιές στο Μάτι», 
ανέφερε κατά την εκκίνηση του αγώ
να ο δήμαρχος Μαραθώνα, Ηλίας Ψι- 
νάκης, αφιερώνοντας το Μαραθώνιο 
στη μνήμη των 99 θυμάτων.

Πλήθος κόσμου
Περισσότεροι από 55.000 δρομείς, 
από 105 χώρες, συμμετείχαν τόσο 
στην αυθεντική διαδρομή όαο και 
στους αγώνες μικρότερων αποστά
σεων που πραγματοποιούνται πα
ράλληλα.

Η Αθήνα για ακόμη μια χρονιά με
τατράπηκε σε μια μεγάλη... γιορτινή 
πίστα. Ανθρωποι όλων των ηλικιών, 
όχι μόνο επαγγελματίες αλλά και ερα
σιτέχνες, δοκίμασαν τις αντοχές τους

τρέχοντος με όλες τους τις δυνάμεις. 
Οι περισσότεροι όταν έφταναν στο 
Παναθηναϊκό Στάδιο ήταν εμφανώς 
συγκινημένοι μετά την εμπειρία που 
έζησαν.

Μια ιστορικής σημασίας στιγμή εί
χαν την ευκαιρία να ζήσουν όσοι βρέ
θηκαν στις 11 το πρωί στις κερκίδες 
του Παναθηναϊκού Σταδίου.

Δέκα λεπτά πριν κόψει το νήμα του 
τερματισμού ο φετινός νικητής του 
Μαραθωνίου της Αθήνας του Αυθε
ντικού, το στάδιο πλημμύρισε από τη 
μελωδία που συνέθεσε ο Γιώργος 
Θεοφάνους στην παγκόσμια πρώτη 
εκτέλεσή της κι η οποία κι αποτελεί 
πλέον τον ύμνο του Μαραθωνίου της 
Αθήνας υπό τον τίτλο «Νενικήκαμεν». 
Τον ύμνο ερμήνευσαν η Εθνική Συμ
φωνική Ορχήστρα της ΕΡΤ υπό τη 
διεύθυνση του Τάσου Συμεωνίδη 
με σολίστες τον βαρύτονο Κύρο 
Πατσαλίδη και τη μεσόφωνο Ινέζ 
Ζήκου και τη Χορωδία της ΔΕΗ/ 
ΔΕΔΔΗΕ υπό τη διεύθυνση του Κω- 
στή Κωνσταντάρα. Τη σύνθεση του 
Γιώργου Θεοφάνους ενορχήστρωσε 
ο εξάρχων βιολιστής της Κρατικής 
Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, Αντώνης 
Σουσάμογλου.■

Τρία άτομα με μαύρη φορεσιά με μια μεγάλη κόκκινη καρδιά στο 
κέντρο, φορούσαν μάσκες και κρατούσαν από ένα κλαδί ελιάς.
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